



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Μυτιλήνη, 21 Ιουνίου 2021

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΛΕΣΒΟΥ

Ταχ. Δ/ση : Αγ.Συμεών 17
Τ.Κ. – Πόλη : 81100, Μυτιλήνη
Email : mail@dipe.les.sch.gr
Τηλέφωνο : 22510-47439
Fax : 22510-47438

Δελτίο Τύπου

Ανακοινώνεται ότι στο πλαίσιο του μαθητικού διαγωνισμού λογοτεχνικού κειμένου με θέμα: «**Μακροβούτι στις μνήμες του 1821**» που προκήρυξε η Διεύθυνση Α/θμιας Εκπ/σης Λέσβου και εγκρίθηκε με το υπ. αρ. πρωτ. Φ.14/166006/ΦΔ/10002/Δ1/28-1-2021 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ, υπεβλήθησαν από τις σχολικές μονάδες της Δ/σης Π.Ε. Λέσβου, οι δημιουργίες των μαθητών/τριών.

Η Επιτροπή αξιολόγησης των έργων στην οποία συμμετείχαν:

- Η Κα Αικατερίνη Κλωνάρη, καθηγήτρια του Τμήματος Γεωγραφίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου.
- Η Κα Παπαδανήλ Μαρία, Περιφερειακή Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Βορείου Αιγαίου
- Ο Κος Αναγνώστου Ευστράτιος, Συντονιστής Εκπαιδευτικού έργου ΠΕ02 Β. Αιγαίου
- Ο Κος Μπούμπας Δημήτριος, Συντονιστής Εκπαιδευτικού έργου ΠΕ70 Α' Εκπ/κής Περιφέρειας Β. Αιγαίου
- Ο Κος Καλαμάτας Αθανάσιος, εκπαιδευτικός ΠΕ01, του Πρότυπου ΓΕΛ Μυτιλήνης του Πανεπιστημίου Αιγαίου

μετά την βαθμολόγηση των συμμετοχών, κατέταξε τα πρώτα έξι (6) έργα ως εξής:

Σειρά κατάταξης	Όνοματεπώνυμο μαθητή/τριας	Σχολική Μονάδα	Τάξη	Τίτλος έργου
1ο	Μαρίνα Γιαννάκα - Γεώργιος Ορφανέλλης – Παναγιώτης Στεφάνου – Στέλλα Νάνο – Μηνάς Γαβριήλ (Ομαδική εργασία)	6ο ΔΣ Μυτιλήνης	ΣΤ2	Οι εμφύλιοι πόλεμοι της Ελληνικής Επανάστασης
2ο	Ευανθία Συβρή	3ο ΔΣ Μυτιλήνης	ΣΤ2	"Με το σταυρό στο χέρι ... - Βαδίζοντας το μονοπάτι προς την ελευθερία ...
3ο	Στρατούλα-Ταξιαρχούλα Τζίννη	ΔΣ Καλλονής	ΣΤ	Μακροβούτι στις μνήμες του 1821
4ο	Ευαγγελία Κουρασάνη	ΔΣ Λουτροπόλεως Θερμής	ΣΤ	Σκηνές από τη ζωή της Ψωροκώσταινας
5ο	Παναγιώτης Βαλσαμίδης	3ο ΔΣ Μυτιλήνης	ΣΤ2	Πέταγμα στην αιωνιότητα - Όταν το αίμα των Ελλήνων γράφει ιστορία ...
6ο	Ευστράτιος Μελιγωνίτης	9ο ΔΣ Μυτιλήνης	Ε1	Μακροβούτι στις μνήμες του 1821

Επίσης η **Διεύθυνση ΠΕ Λέσβου ανακοινώνει** την κατάταξη των έργων των τάξεων από Α΄ έως Δ΄ ως εξής:

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α΄-Β΄-Γ΄- Δ΄ Τάξεων

Σειρά κατάταξης	Όνοματεπώνυμο μαθητή/τριας	Σχολική Μονάδα	Τάξη	Τίτλος έργου
1ο	Μαρία Ραφαηλία Κουκιώτη	9ο Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης	Δ2	Ο αέρας της Ελευθερίας
2ο	Ειρήνη Πατσέλη	9ο Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης	Δ2	Το μικρό κλεφτόπουλο
3ο	Δημήτριος Μελιωνίτης	9ο Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης	Δ2	Μακροβούτι στις μνήμες του 1821
4ο	Δήμητρα-Ιωάννα Πιτσιλαδή	9ο Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης	Δ2	Η Επανάσταση του 1821
5ο	Αλίκη Κουκάκη	2ο Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης	Δ	Η πυρπόληση του Τουρκικού δίκροτου στην Ερεσό της Λέσβου και οι συνέπειές του για τους κατοίκους της Λέσβου και του Αϊβαλιού τις επόμενες μέρες
6ο	Αναστασία Στάμου	9ο Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης	Δ2	Η ελληνική επανάσταση του 1821
	Μαργαρίτα Γιασεμή Παπαδημητρίου	2ο Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης	Δ	Η πυρπόληση του Τούρκικου δίκροτου στην Ερεσό της Λέσβου και οι συνέπειές του για τους κατοίκους της Λέσβου και του Αϊβαλιού τις επόμενες μέρες

Η Διεύθυνση ΠΕ Λέσβου και προσωπικά η Διευθύντρια ΠΕ Λέσβου Κα Αικατερίνη Στρατάκη-Συβρή, **ευχαριστεί** τον Πρόεδρο της Οργανωτικής Επιτροπής του Διαγωνισμού, Κο Νικόλαο Ζούρο, Καθηγητή του Τμήματος Γεωγραφίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου καθώς και τα μέλη της Επιτροπής, Κα Μαρία Τζουρά, Δ/ντρια του 2^{ου} ΔΣ Μυτιλήνης και Κο Αντώνιο Μάτα, εκπαιδευτικό ΠΕ70 της Δ/σης ΠΕ Λέσβου, για την οργάνωση και στήριξη όλων των φάσεων του Διαγωνισμού.

Επίσης **ευχαριστεί** όλα τα μέλη της Επιτροπής αξιολόγησης των δημιουργιών των μαθητών, για το έργο της και **συγχαίρει** όλες τις μαθήτριες και τους μαθητές που έλαβαν μέρος στο Διαγωνισμό για τις πολύ όμορφες δημιουργίες τους. Η απονομή των βραβείων και επαίνων θα πραγματοποιηθεί κατά την περίοδο των εορτασμών των Ελευθερίων της Λέσβου, **το πρώτο δεκαήμερο του Νοεμβρίου 2021**, κατά τη διάρκεια των επετειακών εκδηλώσεων για τα 200 χρόνια από την Επανάσταση του 1821.

Επίσης πολλά συγχαρητήρια και στους/τις εκπαιδευτικούς που στήριξαν το συγκεκριμένο διαγωνισμό.

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ Π.Ε. ΛΕΣΒΟΥ
Αικατερίνη Στρατάκη-Συβρή